

市政协十二届二次会议昨开幕

李洪峰讲话 王云鹏等出席 白玉翠作政协常委会工作报告 朱永强主持



泰安市政协十二届二次会议开幕现场。本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安1月5日讯 (记者
邢志彬 刘来) 5日上午,政协第十二届泰安市委员会第二次会议在泰山影剧院隆重开幕。来自全市各族各界400多名政协委员聚集一堂,履行政治协商、民主监督、参政议政的职责,共商泰安发展大计。

市委书记李洪峰,市政协主席白玉翠,市政协副主席宋鲁、朱永强、刘君、谢崇国、王昌元、任先德、张书盈、王淑玲,市政协秘书长李玉洋出席会议并在主席台前排就座。

出席会议并在主席台就座的领导还有:王云鹏、李琥、丁毅、林华勇、王兆祯、辛显明、陈刚、刘华东、张宏伟、张志华、陈平、赵明东、王德慧、郭德文等。

朱永强主持大会。上午九时,大会在国歌声中开幕。

李洪峰在会上讲话,回顾过去一年全市整体工作和取得的成就,对政协在全市经济社会发展中发挥的重要作用给予充分肯定。李洪峰指出,2013年是全面贯彻落实中共十八大精神的开局之年,是实施“十二五”规划承前启后的关键一年,也是推进富民强市、建设幸福泰安,为全面建成小康社会奠定坚实基础的重要一年。做好今年工作,推进新的发展,需要继续广泛凝聚包括各民主党派和各界人士在内的全市人民的智慧和力量。全市各级政协组织和广大政协委员,要认真学习贯彻十八大精神,着力在领会精神实质和融会贯通上下功夫,准确把握十八大提出的重大理论观点、重大决策部署、重大方针政策,准确把握社会主义民主政治建设和人民政协工作面临的新

形势新任务新要求,切实把思想和行动统一到中共中央的决策和部署上来,把智慧和力量凝聚到实现十八大确定的各项任务上来,不断开创人民政协事业新局面。全市各级政协组织,要立足科学发展主动建言献策;要围绕改善民生积极贡献力量;要着眼凝聚力量多做团结工作;要强化自身建设提高履职水平。

白玉翠受政协第十二届泰安市委员会常务委员会委托,向大会作工作报告。她指出,2012年是十二届市政协的开局之年,也是推进富民强市、建设幸福泰安的起步之年。市政协常委会立足新起点新使命,坚持在继承中发展、在开拓中创新,团结带领各党派团体和广大政协委员,围绕中心,服务大局,凝心聚力,促进发展,为加快推进富

民强市、建设幸福泰安作出了积极贡献。2013年,面对新形势新任务,一定要深入贯彻中共十八大和市委十届三次会议、全市经济工作会议精神,团结全市广大政协委员和各族各界人士,巩固各党派团体合作共事的思想政治基础。发挥政协的重要渠道作用,在推进协商民主方面谋求新作为。加大民主监督力度,为增进民众福祉发挥更大作用。着力加强自身建设,开创政协工作新局面。积极开展参政议政,为加快推进富民强市作出新贡献。

宋鲁向大会报告市政协十二届一次会议以来提案工作情况。一年来,广大政协委员和政协各参加单位积极建言献策,共提交提案355件。经审查立案343件,其中党派团体提案70件,截至去年10月份,全部办理完毕。

泰安市十六届人大 二次会议今天召开

本报泰安1月5日讯 (记者
梁敏) 5日,参加泰安市十六届人大二次会议的代表抵泰报到。下午,市十六届人大二次会议在泰山影剧院举行预备会议,市人大常委会副主任刘汉玲主持会议,439名代表出席。

预备会选举产生大会主席团和秘书长,大会主席团由55人组成。会议选举计划预算审查委员会组成人员和议案审查委员会组成人员,通过大会议程。

市十六届人大二次会议1月6日开幕,会议议程:一是听取和审议泰安市人民政府工作报告;二是审议泰安市人民政府关于泰安市2012年国民经济和社会发展计划执行情况与2013年计划草案的报告;审查、批准泰安市2012年国民经济和社会发展计划执行情况的报告与2013年计划;三是审议泰安市人民政府关于泰安市2012年预算执行情况和2013年预算草案;批准泰安市2012年市级预算执行情况的报告和2013年市级预算;四是听取和审议泰安市人民代表大会常务委员会工作报告;五是听取和审议泰安市中级人民法院工作报告;六是听取和审议泰安市人民检察院工作报告;七是选举事项;八是其他事项。

去年66件建议全部办复

政府系统承办61件,面复率95%

本报泰安1月5日讯(记者
梁敏) 去年泰安市十六届人大一次会议期间,代表共提出建议66件,其中市政府系统承办61件。截至2012年7月底,已全部及时答复代表,满意率98%。市委组织部等部门承办了其他5件,代表均对答复表示满意。

日前召开的市十六届人大常委会第6次会议,通过《泰安市人民政府关于政府系统办理市十六届人大一次会议代表建议、批评和意见情况的报告》和《泰安市人大常委会人事选举代表工作室关于市十六届人大一次会议以来代表所提建议、批评和意见办理情况的书面报告》。

两份报告显示,市政府系统34个部门分别承办去年

市十六届人大一次会议期间代表提出的61件建议,占去年会议期间总件数92.4%。其中城建类8件,交通类15件,经贸类8件,人事劳动类2件,农业类9件,教育类4件,文化类2件,卫生类4件,旅游类3件,其他6件。截至2012年7月底,已全部及时答复代表。其中建议已采纳、问题已解决或基本解决的有22件,正在解决或列入规划逐步解决的有33件,所提问题因条件限制或政策规定暂时不能解决的有6件。

报告指出,在各级、各相关部门共同努力下,市政府系统承办单位认真完成市十六届人大一次会议代表建议办理工作,代表建议面复率达95%,满意率为98%。

亮点建议回复

加快泰博路“口山段”建设,环山路东延工程已开工

去年代表提出加快泰博路“口山段”建设的建议。该路为口镇至山口公路,是泰城东部一条重要县道,于2009年11月开工建设。

2010年8月份完成全线路基、桥梁工程施工。

为进一步提高泰城东部公路通行环境,方便群众出行,市委市政府

决定将环山路向东延伸,经山口镇接口山公路至莱芜。为此,市交通运输局已对该路段重新规划设计。目前该路路面工程已开工建设。

胜利渠和胜利水库修缮,争取今年开工

去年有代表提出“加强胜利渠和胜利水库修缮管理”的建议。胜利水库及胜利渠始建于1977年,1978年建成。投入运行30多年来,工程老化退化、损毁严重,长期“带病”运行。

岱岳区水务部门从2009年起就多次规划论证,确定在牟汶河角峪大桥西建设一座拦河坝,统筹解决

当地用水和胜利水库引水问题。目前拦河坝初步设计已完成,上报省水利厅申请立项。经过积极争取,胜利渠和胜利水库除险加固工程

已在国家水利部立项。《胜利水库及胜利渠除险加固工程初步设计》已于2012年4月份通过省水利厅专家评审,争取2013年开工建设。